

2020年12月10日現在

『中学受験 算数 すばやく解ける 光速ワザ』訂正表

(初版第1刷)

●163 ページ 例題の問題番号4段目 (初版第2刷で訂正予定)

誤 (6) (7)

正 (7) (8)

●6 ページ・242 ページ ルール17 タイトル (初版第2刷で訂正予定)

誤 秒針：短針：長針=1：12：720

正 短針：長針：秒針=1：12：720

以上